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Skyringar: Umhverfisflokkar og steypa
Snid i B
nNio |1 B2 K10-20 eda K10 m/m 20 taknar 10 mm kambstal 3 hverja 20 cm. Umhverfisflokkar | Steypuhula steypu- Lysing (dami)
Mkv. 1:20 # taknar einfalda grind bundna i kross. 1] mm styrkleiki
C Bendijarn merkt K skal vera kambstal K400S eda betra - . - )
{togspennumérk = 400 N/mm2). Heimilt er a8 nota K&00S 7 lykkjur OV'fkf‘uthEFf' 15 $120-160 }/nif;grgﬂesgsﬂ ;f:ﬂ! °f l;aF;nasl
{pvermal beygjuhrings er 3d). Jarnum skal haldid i réttri f jarlegd LA - :  95YMS
fra métunum med Par til gerdum kubbum Or steypu eda hardplasti. Litid virkt umhy. 25 $-200-250 | Ovarid gegn raka utanhiss
Rétt fjarlegd, s}a toflu um steypuhulu. (NA) fjos m/opnum kjallara
A‘Har jérnasfzrr:\ir eru mm. Mal 3 lykkjum er utanmal. . Virkt umhverfi 30 5250 Terand: efri. T.d. 1 lokudum
Jarnum 1 efri bran plotu skal haldid med par fil gerdum stolum. {MA) haughlsum og votheysgeymsl,
Vixlunarlengd | samskeytum :
K8 = 400 mm. K100 = 500 mm. K12 = 600 mm. 1 Steypuhula = fjarizgd jarna fra yfirbordi steypu.
Htidra skal skeytum i plotu. Sigmal steypu skal vera 50-100 mm.
4,5-55 % loftblendi skal nota i alla steypu.
Alla steypu skal titra i motum. P L
Oll steypa hrarist vandlega i vél 11/2 min. o J 4.4 ? -2 Ao -
Nota skal steypuflokk S. 250 i haughds. > ”
Sementsmagn im3 steypu 300Kg/m3 hid minnsta. BYGG'NGADJONUSTA B;E NDASAMTAKA !SLANDS Verk nr: 0611—10
BANDAHOLLINNI, HAGATORGI, REYKJAVIK simi: 5630300 Blad nr: af:
Stéra-Mastunga Mkv: 1:20 1:100
Breyting 3 fjarhisi i geldneytaf jos Bags:  29/12/1998
Grunnmynd og snid Breytt:
Hannad: $.5. Teiknad: L.A.




